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англійської мови діти краще включаються в роботу, взаємодіють з усіма учасниками 

процесу, в них виникає бажання вчитися і продовжувати вивчати мову. 

Можна зробити висновок, що дієвими і ефективними формами взаємодії між вчителем 

та учнем на уроці англійської мови, є колективні та інтерактивні форми, що сприяють 

розвитку креативного мислення учнів, створюють атмосферу співпраці та партнерства. 
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СПЕЦИФІКА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МУЗИЧНОГО КЕРІВНИКА 

ТА ВЧИТЕЛЯ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 

Сучасні реалії орієнтують на підготовку компетентних, кваліфікованих фахівців на 

рівні світових стандартів, соціально й професійно обізнаних. У цьому контексті особливу 

увагу слід приділити музично-педагогічній підготовці музичних керівників та вчителів 

музичного мистецтва, від діяльності яких залежить фізичний, емоційний, духовний розвиток 

дітей. 

Проблема музичного виховання дітей дошкільного та шкільного віку завжди 

перебуває в полі зору як науковців, так і фахівців-практиків. Її вивчали Д. Кабалевський, 

Н. Ветлугіна, І. Дзержинська, Р. Зініч, М. Палавандишвілі, А. Катинене, В. Швацька. 

Результати вивчення проблеми вдосконалення змісту музичного виховання дітей і 

молоді в сучасних освітніх закладах, пошуку його нетрадиційних форм, методів і прийомів 

викладено в наукових розвідках і методичних розробках С. Колесникова, Т. Науменко, 

Ю. Полянського, Н. Фоломєєвої, А. Шевчук, О. Ростовського [1]. 

Сучасний професійний музичний керівник та вчитель музичного мистецтва повинні 

бути універсальними у своїй роботі. Одне з найважливіших завдань, яке постає перед 

педагогами,– це музично-естетичний і творчий розвиток дитини, формування її музичних 

здібностей. 

Вчені розглядають складові професійної майстерності музичного керівника і вчителя 

музичного мистецтва, які сприяють позитивним результатам у музичному та загальному 

розвитку дітей дошкільного та шкільного віку, наголошуючи на педагогічні і фахові 

компетентності. 

 Педагогічна компетентність включає знання із загальної, дошкільної та музичної 

педагогіки як основи професіоналізму, фахова – знання завдань державної програми з 

навчання та виховання дітей; наявність необхідних умінь з методики музичного виховання.  

Фахова компетентність музичного керівника і вчителя музичного мистецтва включає 

розвиток таких функцій як інформаційна, розвивальна, мобілізаційна, орієнтувальна; вказує 
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на їхню готовність виконувати їх, встановлювати зв’язки між ними, визначати зміст та 

методи їх реалізації [2]. 

Сучасні вимоги до професійної підготовки музичного керівника та вчителя музичного 

мистецтва передбачають формування соціально-особистісних компетенцій, у зміст яких 

входить дотримання етичних норм поведінки в педагогічному колективі та музично-творчій 

діяльності, розуміння функції музичного керівника та учителя музичного мистецтва як носіїв 

аксіологічних засад музики, адже вони мають бути водночас і музикантами, і педагогами [3, 

с. 191]. 

Важливими особистісними якостями музичного керівника та вчителя музичного 

мистецтва, які впливають на успішність педагогічної діяльності, є креативність, 

доброзичливість, вимогливість, толерантність, організованість, комунікативність, 

артистичність тощо. Результативність їхньої діяльності залежить від творчої уяви й 

образного мислення, а також вміння співпрацювати з дітьми. 

Діяльність педагогів закладу дошкільної освіти і початкової школи у сфері музично-

естетичного розвитку постійно потребує вдосконалення професійної майстерності, 

оновлення знань в галузі музичної педагогіки, опрацювання новітніх педагогічних 

технологій, програм, музичного репертуару, самовдосконалення, самореалізації, здатності до 

пошуку нових методів і прийомів музичного розвитку дітей дошкільного та шкільного віку, а 

також до творчої діяльності. 
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СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ФОНЕТИЧНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ»  

У ЗВ’ЯЗКУ З ІНШИМИ НАУКОВИМИ ПОНЯТТЯМИ 

Розвиток компетентної особистості, її комунікативної спроможності – одне з 

актуальних завдань сучасної педагогіки. Саме тому школа повинна забезпечити формування 

й розвиток інтелектуальної, творчої, ініціативної особистості, здатної жити у принципово 

нових умовах, реалізувати себе в житті, бути успішною і сприяти розвитку суспільства. 

Державний стандарт початкової загальної освіти, нові навчальні програми з 

української мови спрямовані на формування комунікативної компетентності. Важливе 

значення у цьому процесі набуває розвиток в учнів початкових класів культури усного і 

писемного мовлення. 
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